

HERCEGHALOMI HÍRMONDÓ



XVI. évfolyam 1. szám

INGYENES ÖNKORMÁNYZATI HAVILAP

A herceghalomi Kulturális Egyházi Központ és környékének létesítményei



Meghívó
közmeghallgatásra
2. oldal



Bérlakás pályázat
3. oldal



Napenergia
az óvodában
5. oldal



Magyar Kultúra
Napja
6. oldal



Civil hírek
7-10. oldal



Tisztelt Herceghalomi Lakosok!

A Hírmondó 2014. évi első számában először sikeres, boldog újévet kívánok minden herceghalomi lakosunknak a Képviselő-testület és a Polgármesteri Hivatal minden dolgozója nevében is. Kívánom, hogy valósuljanak meg ez évre kitűzött céljaik, mint ahogyan bízom abban, hogy nekünk is sikerül megvalósítanunk az idei év feladatait. Sikeres időszakot tudunk magunk mögött, melyben jól átgondolt gazdálkodásunknak köszönhetően eddigi céljainkat megvalósítottuk. Az elvégzett munkára joggal lehetünk büszkéek. Ha csak azt vesszük figyelembe, hogy amíg a magyarországi települések

nagy százaléka adósságot görget maga előtt (figyelembe véve azt is, hogy a Magyar Kormány sok település adósságát átvállalta), Herceghalom nem, hogy hitel felvételére nem kényszerült, de jelentős tartalékokat tudott képezni.

Helyi jogalkotási munkánkban igyekeztünk a település egészének érdekeit szolgálni. Beruházásainkat sok esetben lakossági kezdeményezésre indítottuk. Igyekeztünk községünk arculatát gondozni, hogy az itt lakók valóban itthon érezhessék magukat, s büszkén hallgathassák az idelátogatók elismerő szavait.

A település likviditásának megőrzésén túl a költségvetés tartalék-keretéből lehetőség nyílik, hogy az idei évben is biztonsággal tudjuk Herceghalom működését, előre nem várható feladatok megoldását garantálni. Ez teszi lehetővé például azt is, hogy folyamatosan növelni tudjuk a jó minőségű szilárd burkolattal ellátott közutak hosszát, vagy a sajnos egyre növekvő számú rászoruló szociális segélyezését. Idei költségvetésünkben is jut pénz a kötelező feladatok finanszírozása mellett olyan önkéntes vállalkosokra, mint például az iskolatej program, általános iskolánk tanulói számára ingyenes tankönyvek biztosítása vagy a közüzemi díj-kompenzáció. Terveink között szerepel Mórlic ligeten új közösségi tér kialakítása, a Jó-

kai utcában járda építése. Tovább kívánjuk fejleszteni a térfelügyelő kamera rendszert, mivel az eddigi tapasztalataink igazolják annak hasznosságát. Tervezzük a kápolna felújítását és meg kívánjuk oldani a Liget utcai gépkocsi parkolókkal kapcsolatos gondokat. 2013-ban elvégzett munkánkról és az idei terveinkről részletes beszámolót hallhatnak majd 2014. január 28-án 18 órától tartandó közmeghallgatáson, melyet a Kulturális Egyházi Központban rendezünk meg. Erre az alkalomra minden lakosunkat szeretettel hívom és várom.

Azt gondolom, hogy idei munkatervünkben olyan feladatokat határoztunk meg, mely az itt élő emberek életminőségének javítását szolgálja. Ezek megvalósításán dolgozik a Képviselő-testület, az önkormányzat, a polgármesteri hivatal minden munkatársa és jó magam is. Ehhez a munkához kívánok mindannyiunknak türelmet és kitartást, valamint jó egészséget.

Erdősi László polgármester

TÁJÉKOZTATÓ

A Herceghalomi Hírmondó decemberi számában tájékoztattuk a lakosságot arról, hogy a községben új szolgáltató látja el a hulladékgazdálkodási feladatokat. A közbeszerzési pályázaton a Depónia Kft. nyerte el a lehetőséget. A Depónia Kft-vel az önkormányzat szerződést köt, amely folyamatban van, így konkrét tájékoztatást még nem lehet adni a szolgáltatás lebonyolításáról. Egy biztos, hogy ezen túl nem szerdán, hanem hétfői napokon szállítják el a házaknál keletkezett hulladékot. A szelektív hulladék, a zöldhulladék elszállításáról (legyen az a szigetéről történő elszállítás vagy a házaknál keletkező szelektív gyűjtés), a lomtalanítás illetve a lombtalanítás módjáról és időpontjáról még tárgyalások folynak. Az is biztos, hogy az önkormányzatnál beszerezhető zsákokban a kuka mellé kitett szemetet január 30-ig szállítják el. Ezt követően a Depónia másik zsákokat rendszeresít erre a célra.

A január 28-i falugyűlésre meghívást kapott a Depónia Kft. vezetője, akitől itt a helyszínen lehet majd tájékoztatást kérni. Amint konkrét és végleges eredmény születik a szolgáltatás módjáról, az önkormányzat tájékoztatja a lakosságot a honlapon, illetve a Hírmondóban.

Szabó György

MEGHÍVÓ

**Herceghalom Község Önkormányzata
tiszteltel meghívja és szeretettel várja a község lakosságát
2014. január 28-án 18.00 órakor
a Kulturális Egyházi Központban rendezendő falugyűlésre
és közmeghallgatásra.**

Tervezett program:

- 2013. év gazdasági beszámolója
- 2014. év tervei
- fórum

Meghívott vendégeink:

a hulladékgazdálkodást végző szolgáltató képviselője, az Érd- és Térsége Víziközmű Kft., a Budaörsi Rendőrkapitányság, a Biatorbágyi Polgárőrség és Önkéntes Tűzoltó Egyesület, a Talentis Group - képviselői, az NFÜ-MÁV beruházás munkatársa, a VOLÁN Busz képviselője, Herceghalom Község intézményeinek vezetői, valamint Csenger Zsolt országgyűlési képviselő, dr. Szelenczy Gabriella a Budakeszi Járási Hivatal vezetője, és nem utolsósorban Góg Mátyásné, Herceghalom Díszpolgára.

Herceghalom Község Önkormányzata

HIRDETMÉNYEK



A Magyar Kémény Kft. által az önkormányzat-hoz küldött értesítése alapján tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a 2012. évi XC. törvény és a 63/2012. (XII. 11.) BM rendelet továbbá a 347/2012

(XII. 11.) Kormányrendelet értelmében előírt kötelező kéményseprő-ipari közszolgáltatás körébe tartozó feladatokat – a települési önkormányzat közigazgatási határán belül – a Magyar Kémény Kft. alkalmazottjai látják el. Herceghalom települést a Magyar Kémény Kft. alkalmazottai 2014. február 15 és augusztus 31 között keresik fel. A társaság alkalmazásában álló dolgozók névre

szóló megbízó levéllel rendelkeznek. Kérjük Önöket, hogy munkájuk elvégzését támogassák.

A későbbiekben beérkező időpont pontosításokról illetve a költségekkel kapcsolatos információkról folyamatosan tájékozódhatnak a honlapon, illetve a Herceghalmi Hírmondóban.

Polgármesteri Hivatal

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy Herceghalom Község Önkormányzata a közüzemi díjak mértékére tekintettel az előző évekhez hasonlóan közüzemi kompenzációban részesíti az arra rászorulókat a 2014. január 1 – 2014. december 31. közötti időszakban.

Víz-, csatorna- és szemétszállítási díj kompenzációra jogosult az a lakos, aki ezen közüzemi szolgáltatások után díjfizetésre kötelezett és megfizeti a számla díjkompenzációval csökkentett összegét, és családjában az egy főre jutó nettó jövedelem nem haladja meg:

• **egyszemélyes háztartás esetén a 100.000 Ft-ot**

• **kétszemélyes háztartás esetén a 80.000 Ft-ot**

• **három- vagy többszemélyes háztartás esetén a 70.000 Ft-ot.**

A közüzemi díjkompenzáció havi összege:

• **vízdíj kompenzáció: 1.000 Ft/hó**

(vízdíj kompenzációt csak a csatornahálózatra is rákötött fogyasztók vehetik igénybe, kivéve az ellátatlan területen élők)

• **csatorna díjkompenzáció: 1.500 Ft/hó**

• **szemétszállítási díjkompenzáció: 800 Ft/hó**



A közüzemi díjkompenzáció iránti kérelmek beszerezhetőek a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálatán. A kitöltött kéremlapot a szükséges mellékletekkel együtt 2014. február 28-ig kell visszajuttatni a Polgármesteri Hivatalba. **A kérelmek elbírálásának határideje: 2014. március 15.**

A kérelem formanyomtatvány letölthető a honlapról. A szükséges mellékletek: jövedelemigazolás, illetve nyugdíjasoknak a nyugdíjszelvény, továbbá a legutolsó közüzemi számlák másolata.

Herceghalom Község Önkormányzata

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

a Herceghalom Boróka utca 22–26. szám alatt levő, két önkormányzati lakás költségelven történő, határozatlan idejű bérbeadására.

I. D/2 jelű lakás adatai:

54, 58 m² alapterületű, 1 szoba + 2 félszoba és mellékhelyiségek.

A lakás havi bérleti díja: **42.570,- Ft /hó**

II. B/2 jelű lakás adatai:

67 m² területű, 1 szoba + 2 félszoba és mellékhelyiségek.

A lakás havi bérleti díja: **52.260,- Ft /hó**

A bérleti díj mellett a bérlőket terhelik a gáz, az elektromos áram, a víz-és csatornaszolgáltatás, valamint a szemétszállítási díj költségei is.

Bérlők a bérleti szerződés megkötésekor kéthavi bérleti díjnak megfelelő kauciót kötelesek megfizetni.

Magánszemély pályázó esetén jövedelemigazolást kérünk annak igazolására, hogy a pályázó rendelkezik olyan jövedelemmel, amelyből a bérleti díjat és a közüzemi költségeket fedezni tudja.

A költségelven történő lakás bérbeadás részletes szabályait Herceghalom Község Önkormányzat Képviselő-testületének 27/2012.(XII.30.) számú rendelete tartalmazza, mely az Önkormányzat honlapján, illetve a Polgármesteri Hivatal ügyfélszolgálatán elérhető.



Az önkormányzati bérlakások a Boróka utcában

A pályázat benyújtásának határideje:

2014. február 15.

A pályázat elbírálásának határideje:

2014. február 28.

A pályázat benyújtása:

Herceghalom Község Önkormányzata,
2053 Herceghalom, Gesztenyes út 13. sz.

Herceghalom Község Önkormányzata



Tisztelt Olvasó!

Bizonyára feltűnt, hogy megváltozott a Hírmondó arculata. Úgy gondoltam, hogy a 2014. évi lapok címlapjára minden hónapban Herceghalom Község egy-egy jellegzetes képe kerül majd. Lesznek településünkre jellemző természeti képek, épületek, közterületek. Céloom ezzel, hogy

összegyűjtssem és mindannyiunk számára megjelenítsem azokat a helyeket, melyek megteremtik községünk arculatát, otthonossá teszi azt minden lakója számára, és vonzóvá varázsolja az ide látogatóknak.

Első alkalommal a Kulturális Egyházi Központ és környéke került az első oldalra.

2002. augusztus 18-án Herceghalom XXI. századi történetében templomot és harangot avattak a község lakói, melyet a történelmi egyházak főméltóságai szenteltek fel. A Kulturális Egyházi Központ példaértékű összefogással valósult meg. Az épület falán látható azok névsora, akiknek az adakozásából létrejött pénzügyi alap tette lehetővé a létesítmény finanszírozását. Az önkormányzat mellett a Miniszterelnöki Hivatal, három történelmi egyház, civil szervezetek, testvérközségünk Mehrstetten és egyéb közösségek is hozzájárultak a szükséges anyagiak előteremtéséhez. Ezt illusztráló egy mondatot idézek az alapító okiratból: *„Erőfeszítésünk akkor lehet áldásos és hatékony, ha az Önkormányzat, az egyházi közösségek és a civil szervezetek a legteljesebb mértékben magukénak érzik és fontosnak tartják a jövőre nézve ennek az egyházi-kulturális központnak a felépítését.”*

Az összefogást siker koronázta, mert a KEK felépült. 2002. augusztus 18-án szentelték fel a templomot és Mehrstetten adományát, a harangot. Augusztus 20-án avatták fel a létesítmény kulturális feladatokat ellátó részét.

Az ünnepi köszöntőben hangzott el: *„Most hazaérkeztünk...”* – az ebben megfogalmazott gondolat kifejezte, a herceghalomi polgárok hálaadását, mivel 1904. évi kápolna szentelés után majd 100 évvel Herceghalomnak temploma lett.

2012-ben ünnepeltük a KEK 10 éves fennállását. Ez idő alatt a heti rendszerességgel ismétlődő Istentiszteletek és Szentmisék mellett számtalan kulturális eseménynek adott otthont az épü-

let. A Toronygalériában képzőművészeti kiállításokat láthattak az érdeklődők és a megnyitást követően napjainkig a helyi civil szervezetek rendszeres összejöveteleinek és családi ünnepeknek ad helyszínt a Kulturális Egyházi Központ.



Kiállítás a Toronygalériában 2013-ban

A KEK környéke; a falu labdarúgó pályája már korábban is sport és kulturális rendezvények helyszínévé a település jellemző közösségi tere volt, ahol jó időben szívesen gyűltek össze a fiatalok, sportolók, kisgyermekes családok. A falukemence megépítése és a gördeszkapálya kialakítása is ezt a szerepet kívánta megerősíteni. A kemence terveit **Pekli Erika** formatervező iparművész és **Kósa Zoltán** kőfaragó mester készítették el. Az alapokat 2010. április 10-én tűzték ki és már az év augusztus 20-án át is adták az elkészült kemencét. A munka elkezdésétől az átadásig számos herceghalomi lakótársunk vett részt, ide értve a kemence fölé épített fedést is, melyet 2012 nyarán adtak át a kivitelezők.



Épül a kemence

2013 márciusában 120 fiatal kérésére a Képviselő-testület eldöntötte, hogy a focipálya mögötti részre egy profi gördeszka pályát építtet. 2013. június 8-án a sportágválasztó nap keretében az önkormányzat átadta a pályát, mely lehetővé teszi, hogy a játszótereket kinövő kamaszok is megtalálják helyüket a faluban.

Szabó György

Zöld intézményben megújuló energia

Napelemeket szereltek fel a Csicsergő Óvoda tetőszerkezetére

Alternatív (megújuló) energiát használnak 2014-től a herceghalomi Csicsergő óvodában.

A Képviselő-testület 2013 nyarán úgy határozott, hogy részt vesz az Új Széchenyi Terv KMOP-3.3.3-13 jelű megújuló energia-fel-

csinál) teszi lehetővé annak használatát, mely úgynevezett hálózatra kapcsolt üzemű napelemes rendszer. Ennek lényege, hogy a napelemeket rákapcsolták az óvoda elektromos hálózatára, amelyen keresztül ellátja az áramszükségletet és/vagy visz-

felé forog". Ezért az áramszolgáltató természetesen lecsérélte a villanyórát egy olyan, digitális órára, ami mindkét irányba mér. Az éves elszámoláskor tehát csak akkor kell az áramszolgáltatónak fizetni, ha az adott évben több áramot használt a fogyasztó, mint amennyit a napelemes rendszer egész évben megtermelt.

Ez egy költségkímélő megoldás. Sajnos a lakosság részére még nem érhető el, hogy pályázati úton nyerjenek pénzt a megvalósításra. A kiírás ebben az esetben is önkormányzatok részére volt elérhető. Gyakorlatilag nulla befektetéssel egy olyan megoldás született, aminek költségkímélő hatását már fél év múlva érezhetik az óvodában.

Herceghalom Község Önkormányzata ezzel a beruházással nem zárta le a herceghalomi megújuló energia programot. Januárban megkezdődtek a tárgyalások és a tervezési munkák, a polgármesteri hivatal, az iskola és a könyvtár hasonló napelemes rendszerrel történő ellátására. Amennyiben ismét lesz pályázat az önkormányzat részt fog venni rajta, de mint azt **Erdősi László** polgármester mondta, ha nem lesz pályázat a rendszert akkor is kiépíteti a hivatal.



Napelemek az óvoda tetőszerkezetén

használás növelése című pályázati kiíráson. A fejlesztéshez önerő nem volt szükséges. A pályázat nyert! A testület a Nap Labor Kft. bruttó 9 233 440 Ft-os ajánlatát fogadta el. A megítélt EU-s és hazai állami támogatás összértéke 10 498 360 Ft. volt. Az összeg fedezi még kötelezően előírt kommunikációs költségeket, műszaki felügyeletet, továbbá a projekt menedzsment és a projekt elszámolás költségeit is.

Még 2013 év végén elkezdődtek a munkák. Összesen 60 db, egyenként 240 Wp-os névleges teljesítményű napelemet szereltek fel a Nap Labor szakemberei az óvoda tetőszerkezetére. Az újesztendő már úgy kezdte az óvoda, hogy a működéshez szükséges energiát az új rendszer szolgáltatja, mely kitűnő minőségű HAZAI gyártmányú KORAX napelemekkel működik, továbbá 3 db osztrák gyártmányú Fronius hálózati inverter (az egyenáramból váltóáramot

szatermel az áramszolgáltató hálózatába. Visszatermelésről akkor beszélünk, ha a napelemek által termelt energiamennyiség több, mint amit az intézmény az adott pillanatban elhasznál. Ekkor a villanyóra „vissza-



A hálózati inverterek, melyek átalakítják az egyenáramot váltóárammá

A PROJEKT AZ EURÓPAI UNIÓ TÁMOGATÁSÁVAL, AZ EURÓPAI REGIONÁLIS FEJLESZTÉSI ALAP TÁRSFINANSZÍROZÁSÁVAL VALÓSULT MEG.



MAGYARORSZÁG MEGÚJUL



SULI HÍREK



Az iskola vezetősége tájékoztatja a Kedves Szülőket, hogy január 22-én a Magyar Kultúra Napja alkalmával ismét **SZÉPKIEJTÉSI VERSENYT** rendeznek az iskolában. A gyerekek 24-én kapják kézhez az első félévi tanulmányi értesítőt. Az osztályfőnökök kérik a Kedves Szülőket, hogy január 27-én 13.00 órakor szíveskedjenek a gyerekeket hazavinni, mert ezen a napon félévi értékelő tantestületi ülés lesz.



A képek az iskola 2013. évi rendezvényein készültek

Február 3-án a hagyományos **MACKÓNAP** és 21-én az iskolai **FARSANGI MULATSÁG** kerül megrendezésre az iskolában.

KEDVES OLVASÓINK!

Örömmel számolunk be arról, hogy decemberben a községi könyvtár 160 új könyvvel gyarapodott. A vásárolt könyvek többsége az olvasói igények alapján kerültek megvásárlásra. A felnőtteknek szánt könyvek közt rendeltünk az iskola és az óvoda pedagógusainak igényeit figyelembe véve is. Többségében azonban a gyermekkönyvtári állomány színesítését, gazdagítását tűztük ki célul. Így a megvásárolt olvasnivalók kétharmada a gyerekölvasóink igényeihez alkalmazkodik.



Alice Munro irodalmi Nobel Díjas író két könyve

A megvásárolt dokumentumok könyvtári feldolgozása folyamatban van így azok már január végén kölcsönözhetőek lesznek.



A Kossuth kifli című mű alapján készül Rudolf Péter filmje

Január 22. Magyar Kultúra Napja FOTÓKIÁLLÍTÁS

A könyvtárban 22-én 17.30 órakor

Vulman János „HAGYOMÁNYAINK”

című fotókiállításának megnyitója.

Közreműködik: **Bereczki Dóra** (ének, gitár)

MKN BIATORBÁGYON

2014. január 22, szerdán 18:00 órakor

A „**MENTÉS MÁSKÉNT**” TRIÓ KONCERTJE ÉS TÁNCCHÁZ!

CSAK RAJZOK – Csák Attila szobrász–restaurátor művész kiállítása.

HULLÁMOK TÁNCA – A PMAMI Képzőművész Tanszakára járó növendékek kiállítása.

TOVÁBBI PROGRAMOK

A Herceghalom Kultúrájáért Közhasznú Egyesület 20-án 17–18 a könyvtárban évindító beszélgetést szervez a település 2014. évi kulturális programjairól. Ugyanezen a napon 18.00 órakor a civil szervezetek vezetőivel egyeztetést szervez az önkormányzat, a **MEHRSTETTENI TESTVÉRKAPCSOLAT** 20 éves jubileumi rendezvényével kapcsolatban.

25-én szombaton 15–19 óráig a HEKKE szervezésében kerül sor az év első „**NYITOTT AULA**” rendezvényére a tornacsarnokban és az aulában.

Február 1-én szombaton a HEKKE szervezésében kerül sor 3. alkalommal a **HERCEGHALMI EGYESÜLETEK NAPJÁRA**.

A rendezvény a **CIVILEK VILÁGNAPJA** alkalmából kerül megrendezésre.

ANYAKÖNYVI HÍREK



MEGSZÜLETTEK

Tarjányi Dávid és Róka Erika kislánya

Tarjányi-Róka Lili Nóra

Lukács Zoltán és Gergely Nikolett kislánya

Lukács Zoé Viktória

Miklós Konrád és Tóth Andrea kislánya

Miklós Olivér

ISTEN ÉLTESSE ŐKET SOKÁIG!

ELHUNYTAK

Tóvári Istvánné (1933.)

Pimpli Józsefné (1930.)

NYUGODJANAK BÉKÉBEN!

Herceghalom Gyermekéiért Alapítvány

MEGHÍVÓ

Szeretettel meghívjuk Herceghalom Község lakosságát a **Herceghalom Gyermekéiért Alapítvány**

2014. évi jótékonyági rendezvényére, melyet

2014. március 1-jén 19:30 órai kezdettel

a tornacsarnokban rendezünk meg!

Előzetes a programból:

- Intézményeink gyermekeinek műsora
- Jótékonyági CASINO
- Tea- és kávéház
- Tombola
- Tánc
- Zene: Varga Vince

Belépőjegyek kapható februártól: az Általános Iskolában és az Óvodában.

Kérjük, jegyezze be a naptárába, hogy Önnel is találkozassunk!

Mindenkit várunk szeretettel!

A Herceghalom Gyermekéiért Alapítvány köszönetét fejezi ki mindazoknak, akik személyi jövedelemadójuk 1 %-át az alapítványnak ajánlották fel.

Örömmel tájékoztatjuk Tisztelt Adományozóinkat, hogy 2012. évi személyi jövedelemadójukból 1.079.328 forint érkezett 2013-ban számlánkra, amelyet az eddigi gyakorlatnak megfelelően az Alapító Okiratban megfogalmazott célok szerint fogunk a település ifjúságának támogatására fordítani.

Kérjük, amennyiben lehetősége van rá, a jövőben is támogassa alapítványunkon keresztül a gyermekeket.

Adószámunk: 19186429-1-13

Bankszámlaszámunk: 11742173-20011868

Herceghalom Gyermekéiért Alapítvány Kuratóriuma

(A fotók a 2013. évi alapítványi bálon készültek.)



Mackó kuckó családi napközi

Elkezdi működését az alapítványi fenntartású „Mackó kuckó” családi napközi.

Ha anyuka visszamenne dolgozni, vagy egy-két napra behozná játszani, fejleszteni, esetleg, csak néhány órás ügyintéznivalója van, örömmel fogadjuk gyermekét.

Szakképzett gondozónő, óvónő, fejlesztő pedagógus gondoskodik a gyermekek foglalkoztatásáról.

Igény szerint, hetente két alkalommal zenei foglalkozások, (kismamás is) hétfőnként beszédfejlesztés (kommunikációs szakemberrel), német/ és vagy angol foglalkozások. Só kuckó lehetőség.

Mozgásfejlesztés! Heti rendszerességgel, zenés, játékos kreatív foglalkozások!

Tanulószoba lehetőség, délutánonként felzárkóztató foglalkozásokat tervezünk (vizsgálat, felmérés, fejlesztés)!

Felhívjuk a kedves szülők figyelmét, hogy a Herceghalmi Önkormányzatnál, még mindig lehet pályázni!

Cím: Herceghalom, Sándor Móricz tér 5.

Telefon: +36 23 385 262,

e-mail: ujat12@gmail.com

Jelentkezni lehet **Raksányi Kingánál** 30/3175658-os,

vagy **Hajdu Ágnesnél** a 70/6155244-es telefonszámon.

Emlékeztetőül idézünk a Képviselő-testület 2013. májusi ülésén jóvá hagyott határozatból.

(Csak kivonat):

A Képviselő-testület májusi ülésén tárgyalta az Alternatív Terápiás Központ támogatási kérelmét.

„A bizottságok előzetesen a kérést megtárgyalták és egybehangzóan azt javasolták a testületnek elfogadásra, hogy 1 000 000 Ft keretösszeget az általános céltartalék keret terhére pedagógiai fejlesztő programban való részvétel támogatása céljából biztosítson. A pedagógiai fejlesztő programban való részvétel költségeinek csökkentésére rászorultság alapján pályázhatnak a szolgáltatást igénybe vevő, állandó herceghalmi lakcímmel rendelkező gyermekek szülei. A rászorultság akkor állapítható meg, ha a családban az egy főre jutó jövedelem nem haladja meg a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 250%-át (2013-ban a 71.250.- Ft-ot). A pályázatok benyújtása folyamatos.”

Hajdu Ágnes

Megjegyzés: A rendelkezésre álló keretösszeg jelenlegi mértéke nem ismert.

A pályázni kívánók előzetesen érdeklődjenek a lehetőségről!

Szerkesztő

Beszámoló a Labdarózsa Kórus Egyesület 2013-as évének eseményeiről.

Labdarózsa Kórus Egyesület 2013-as éve eseményekben gazdag volt. Július kivételével minden héten keddenként kórusvezetőnkkel **Dr. Lipka Sándorné Évikével** énekórát tartottunk, amikor is vagy új dalokat tanultunk, vagy a régieket gyakorol-

dezt kórustalálkozókon. Felléptünk a biatorbágyi Szakály Mátyás Férfikórus által november 24-én szervezett dalos találkozón, valamint együtt töltöttünk egy kellemes tea délutánt a zsámbéki Nótakedvelők Klubja tagjaival.

énekeltünk. Év vége felé több kedves meghitt ünnepség szereplői voltunk. December 1-én a Német Nemzetiségi Önkormányzat által rendezett herceghalmi hagyományos „Adventi gyertyagyújtó ünnepségen,” mint eddig minden évben, más szereplők mellett, mi karácsonyi és egyházi dalokat énekeltünk.

December 10-én tartotta egyesületünk az éves közgyűlést. Utána, szeretetteljes karácsonyi ünnepségünkön búcsúztattuk eseménydús évünket.

Ám még mindig nem volt igazán vége számunkra az évnek, hiszen december 12-én a Labdarózsa Kórus Egyesület is fellépett az önkormányzat által rendezett hagyományos „Nyugdíjasok karácsonyi ünnepségén.” Karácsonyi és egyházi dalok éneklésével kórusunk is hozzájárult a kellemes este jó hangulatához.

A 2014. év igen fontos év egyesületünk számára, hiszen május 24-én ünnepljük majd meg kórusunk fennállásának 20 éves évfordulóját. Színvonalas, rendezvénnyel szeretnénk emlékeztetni e napot.

Mint az egyesületünk elnöke köszönetet mondok a Herceghalmi Önkormányzatnak, a 2013-ban működésünkhöz és rendezvényeinkhez nyújtott támogatásukért. Külön köszönet **Dr. Lipka Sándorné Évikének**, kórusvezetőnknek, odaadó áldozatos egész évi önkéntes munkájáért, **Palócziné Zsótér Erzsébetnek**, aki társadalmi munkában végzi évek óta az egyesület könyvelői feladatait, **Czinege Dórinak**, aki néha besegít a kórus vezetésében, továbbá minden pártoló és támogató tagnak munkájáért, kiemelve **Körösladányiné Éva** egész éves segítségét. Utoljára, de nem utolsó sorban köszönetet mondok a kórustagoknak, akiknek összetartó közreműködése és szorgalmas munkájuk nélkül nem alakult volna ilyen sikeresen az évünk.

A Labdarózsa Kórus Egyesület tagjai boldog 2014-es évet, jó erőt és egészséget kívánnak minden kedves herceghalmi lakosnak.

Dr. Lipka Sándorné kórusvezető
Dregusné Pusztai Márta egyesületi elnök



tuk, vagy valamilyen fellépésre készültünk. Emellett többször szerepeltünk önkormányzati rendezvényeken, például a március 15-i, az augusztus 20-i települési ünnepségen. Aktív résztvevői voltunk a majális rendezvénynek is, ahol lángos sütésben jeleskedtünk, mellette pedig másokkal egyetemben még finom ebédet is főztünk a falu lakosságának. Szeptember 21-én a Budaörsi Kistérségi Rendezvény keretében falunkban megtartott Veterán Motorosok Találkozóján finom süteményekkel rukoltunk elő. Más falubeli civil szervezetek rendezvényeibe is bekapcsolódtunk. Április 30-án a HEKKE által szervezett májusfál-lítási ünnepségen népdalokat énekeltünk. Szeptember 14-én pedig szintén a HEKKE által rendezett „Magtárogató” rendezvényen is részt vettünk, amikor ismét finom süteményekkel kedveskedtünk a falubelieknek. Néhány kórustagjaink közül díjat nyert a meghirdetett „Herceghalom legjobb lekvárja” c. versenyben. Az év során műsorral szerepeltünk az etyeki Rozmárin Kórus 20 éves, valamint a Biatorbágyi Népdalkör 35 éves évfordulója alkalmából megren-

A Labdarózsa Kórus Egyesület életében minden évben a legnagyobb esemény a már hagyományosnak számító Kórustalálkozó megrendezése, amely 2013. június 1-én volt. A mi kórusunkkal együtt 4 énekkar és egy fúvós zenekar lépett fel és színvonalas műsorral szórakoztatta az éneket és zenét szerető, a fellépőkkel együtt mintegy 200 főnyi közönséget. A műsor befejezése után a szereplőket és meghívott vendégeket finom vacsorával és házi süteményekkel vendégelte meg egyesületünk. A rendezvény költségeinek 50 %-át Herceghalom Község Önkormányzata biztosította, amelyet pályázat útján nyertünk el, a többi költséget magunk teremtettük elő saját forrásból.

Szeptember 8-án rendeztük meg egyesületünk családi napját. Az egész napos ünnepségre minden kórus és pártoló tagunk meghívást kapott. Családtagjaikkal együtt közel 60-an gyűltünk össze a „Falukemen-céje” körüli zöldterületen, ahol ragyogó időben kellemes és hangulatos napot töltöttünk együtt. Finom ebédet, süteményeket fogyasztottunk, és persze közösen is

Herceghalomi Mozgáskorlátozottak Egyesületének 2013. évi beszámolója

Az egész évben végzett tevékenységeink, szolgáltatásaink:

- Sorstársaink tájékoztatása, felvilágosítása a mozgássérülteket érintő rendeletekről, támogatási rendszerekről, ügyfélfogadási napon és telefonon, ill. klubnapjainkon. Segítségnyújtás konkrét ügyek intézésében.
 - Együttműködés az önkormányzattal és a civil szervezetekkel.
 - Pályázatok figyelemmel kísérése.
 - Jogsabály változások figyelemmel kísérése.
 - Településünkön az akadálymentesítés figyelemmel kísérése, együttműködés kialakítása.
 - Szakmai konferenciákon, továbbképzéseken való részvétel.
 - Beteglátogatás.
 - Az ügyfélszolgálati rendszert alakítottunk ki a könyvtár aulájában, minden hónap utolsó hétfőjén napon 16-18 óráig.
 - Jogi segítségnyújtás működtetése – mely az ügyvédek vállalása alapján település lakosainak számára is elérhető – előzetes telefonos bejelentkezés alapján, szintén minden hónap utolsó hétfőjén a könyvtár aulájában 18–19 óráig.
 - A KEK-ben havonta klubnapokat tartottunk, melyeket 2014-ben februártól minden hónap első péntekén 16 órától ismét megrendezünk.
 - Gyógyászati segédeszköz kölcsönzés indult az egyesületünkönél, mely a lakosság számára is elérhető, ez ügyben telefonon vagy személyesen lehet érdeklődni.
 - Ortopéd cipő elkészítésében szintén segítséget tudunk adni tagjainknak, illetve a lakosság részére ez a szolgáltatás is elérhető.
- Az önkormányzat támogatásával, év elején 4 alkalommal két-két tagtársunk, az év végén pedig 5 tagtársunk vehetett részt színházi előadáson. Még az előző könyvtáros segítségével sikeresen valósítottuk meg az „*Ismerkedés a számítógép világával*” című programunkat, 16 fő részvételével. Március hónapban 4 héten át heti 3 alkalommal került lebonyolításra. Tagjaink nagyon örültek a lehetőségnek. Büszkék vagyunk, hogy koruk és súlyos betegségük ellenére vállalták e komoly feladatot.
- Részt vettünk ez évben is az önkormányzat és más civil szervezetek által rendezett programokon így a könyvtárban kulturális rendezvényeken, kiállításokon, és szabadtéri programokon. Az önkormányzat rendezésében a majálison a többi civil szervezettel együtt egyesületünk tagjai is főztek 100 főre. Igazán családias jó hangulatú együttlét és finom ételek jó program dicsérték e sikeres napot.
- Több tagtársunk nagy örömmel vett részt a Nyugdíjas klub által szervezett május végi kiránduláson.
- Egyesületünk rendszeres és visszatérő tevékenysége a gyógytorna, illetve tartás javító torna, valamint a gyógyfürdő látogatás. Ezek a programok jelentős költséget igényelnek, melyre Herceghalom Önkormányzata rendszeresen adott támogatást. Tavaszi gyógytornánkat az óvoda tornatermében tartottuk meg április hónapban. Nyári programjaink a gyógyfürdő látogatások voltak.
- Elsőként 2013. június 24-én Ceglédre mentünk. Egyesületünk e rendezvényt a tagjaink, illetve a településünkön lévő civil szervezetek bevonásával, bonyolította le, 46 fő részvételével. Augusztus

5-én egész napos autóbussos kirándulást szerveztünk az Agárdi Gyógy- és Termálfürdőbe 52 fő részvételével.

Ezek a rendezvények a kapcsolat erősítésére is alkalmasak voltak, így a Nyugdíjas klub és a Labdarózsza Kórus, a Mosolysziget Egyesület és a HEKE több tagja is jelentkezett a kirándulásra. Ezen felül igyekszünk a Biatorbágy és Környéke Mozgáskorlátozottak Egyesületével is erősíteni a kapcsolatot. Őket is bevontuk és 5 fő részűkről is jelen volt e rendezvényünkön.

Augusztus 20-a után sikerült az ABACUS Business & Wellness fürdő részlegébe hétköznap délutáni kedvezményes belépési lehetőséget biztosítani a tagjaink részére. Itt szeretném megköszönni **Kálmán Zsolt** ügyvezető igazgató úr és **Erdősi László** polgármester úr személyes segítségét.

Szeptemberben egyesületünk csatlakozott a Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetségéhez. Azért volt fontos a csatlakozás, mert így könnyebben tudunk információkhoz jutni, valamint a szervezet országos képviselőket jelent a törvényalkotások figyelembe vételénél. Szakmai továbbképzések, egyesületi hírek, információk, valamint kapcsolatrendszerek kialakításához nyújt segítséget.

A Rokkantak Napja rendezvényünk első alkalommal került megrendezésre szeptember 14-én. Rendezvényünkre meghívást kaptak a herceghalomi Nyugdíjas Klub, a Biatorbágy és Környéke Mozgáskorlátozottak Egyesülete, valamint a Zsámbéki csoport tagjai.

A rossz idő és kisebb-nagyobb problémák ellenére elmondhatjuk, hogy igen sikeres programot valósítottunk meg. Szeretnénk, ha ez a rendezvény hagyománnyá válna. Tagjaink 70 fő vendéglátását biztosították, a részt vevők megelégedésére. A magas színvonalú műsort **Gáll Arielle**, és gyermekei **Isis** és **Orion** biztosították, Verset mondott **Bolláné Judit**, és **Kovács József** a zsámbéki csoport tagja tangóharmonikán játszott.

Itt szeretném megköszönni a Gáll családnak, hogy mindig számíthatunk az egyesületi programjainkon való részvételükre.

A tagjaink is kivették részüket a munkából. Voltak, akik sütöttek, főztek, mások a terem berendezésében, illetve a kiszolgálásban szorgoskodtak.

Köszönet a Bicskei MGT SZ-nek, név szerint **Hegedűs Imrénének** és **Tardi Lászlónak** a Biatorbágyi CBA vezetőjének az alapanyagok beszerzésében nyújtott támogató segítségüket.

Jövőben szeretnénk bővíteni programunkat tagjaink, illetve meghívott vendégeink által készített tárgyak, alkotások, gyűjtemények stb. kiállításával, vetítéssel.

Szeptemberben az önkormányzat és más civil szervezetek rendezésében igen sok rendezvény zajlott a településünkön. Civil Fórum, könyv bemutató, Kempo verseny, Magtárogató, humoros est, Hobbikézműves és Művészeti Kiállítás, Szent Mihály napi ünnepség. Tagtársaink érdeklődési körüknek megfelelően vettek részt a rendezvényeken. A Szent Mihály napi rendezvényen egyesületünk is szorgoskodott, kávé, teát főztünk, lángost sütöttünk.

Szeptember 25-én **Hász András** készített az egyesület tagjainak igazolvány képeket a

MEOSZ igazolványokhoz a könyvtár aulájában. Köszönjük **Hász András** színvonalas munkáját. A Civil Akadémia előadásain több tagtársunk is részt vett. Október 21 és november 28. között összesen 12 alkalommal 1-1 óra időtartamban gyógytorna- és tartás javító torna őszi programunkat a baba mama klub helyiségében bonyolítottuk le 16 fő részvételével. Törökbálinti Mozgáskorlátozottak Egyesületétől meghívást kaptunk az „*Esélyegyenlőségi Nap*” rendezvényre. 10 fő képviselte egyesületünket.

Október 25-én a Civil Információs Centrum Zsámbékon megtartott tájékoztatóján a pályázati lehetőségekről informálódtunk.

Ezt követően a Biatorbágy és Környéke Mozgáskorlátozottak Egyesületének rendezvényén vettünk részt 9 fővel.

Az Önkormányzat „*Esélyegyenlőségi Törvény*” tervezetéhez kérte egyesületünk véleményezését, javaslatát, melynek eleget is tettünk.

Előterjesztést nyújtottunk be a Képviselő-testülethez a településünkön élő idős, beteg lakosok szakorvosi vizsgálatra való eljuttatásának segítése érdekében. Ezt megelőzően 100 fő aláírásával igazoltuk, hogy szükség esetén igénybe kívánunk venni ezt a szolgáltatást, ha megfizethető lenne a számukra. A Képviselő-testület elvi támogatását adta ez ügyben, további részletek kidolgozása mlg folyamatban van.

Képviselő-testületi üléseken is képviseltetjük magunkat. A tagjaink igen aktívak, érdeklődési körüknek megfelelően csatlakoznak klubokhoz, szakkörökhöz.

Ez évi utolsó rendezvényünk december 13-án a Karácsonyi Ünnepeink volt. Örömeinkre nagy volt az érdeklődés tagjaink körében, 36 fő volt jelen. A KEK oldalhajó helyisége kicsinek bizonyult. A programról az helyi általános iskola alsó tagozatos diákjai gondoskodtak, **Czinege Jánosné Marika** felkészítésével. **Bolláné Judit** tagtársunk verset mondott. A beszélgetések alatt az elmúlt időszak programjainkon készített fénykép felvételeit nézhettük végig. Végezetül **Kovács József** tangóharmonikán játszott.

Tagjaink ajándékaról gondoskodott **Lukács László**, a Hercegház bt. ügyvezető igazgatója. Minden tagtársunk egyesületi emblémával ellátott egyen polót kapott. A polók értékének több mint a felét, valamint a diszcsomagolást is felajánlasként adta **Lukács László** az egyesületnek. Tagjaink nagy örömmel és köszönettel fogadták az ajándékot. Egységes megjelenésre lesz lehetőségünk bőven 2014-ben.

A Hercegház bt. nagy értékű támogatását ez úton is köszönjük. Köszönetet mondunk továbbá a TESCO Herceghalomi Logisztikai Központjának, hogy egyesületünk tagjai húsvéti és karácsonyi ünnepek kiadásaihoz adományukkal hozzájárultak.

Végezetül szeretnénk megköszönni mindazoknak, akik egyesületünk egész évi munkáját segítették. Tagjainknak, **Erdősi László** polgármester úrnak, a Képviselő-testület tagjainak, **Dr. Mátyus Ferenc** és **Dr. Lambert Friderika** ügyvédeknek, **Palócziné Zsótér Erzsébetnek** a könyvelésben, **Beck András** blogunk vezetésében nyújtott segítségét.

Kívánunk mindenkinek sikerekben gazdag Új Évet.

Lékáné Szegedi Borbála elnök

Köszönetnyilvánítás

A Helyiek Herceghalomért Egyesület idén is megrendezte áprilisban a szokásos falutakarítást. Kiváló hangulatban dolgoztunk, hogy a település még szebb legyen. Jó látni, hogy évről-évre kevesebb a szemét a faluban! Az pedig külön öröm, hogy egyre több fiatal csatlakozik ezekhez a rendezvényekhez.



Májusban a Móricz ligeti új játszóteret fűvesítettük.

Sok gyermek is segítette a felnőttek munkáját.



Novemberben ugyanerre a területre fákat és cserjéket ültettünk, hogy a játszótér látogatóinak még kellemesebb legyen az itt tartózkodás.

A munka után jóízűen fogyasztottuk el a finom vaddisznópörköltet.



A programok megvalósításához anyagi támogatást kaptunk az Herceghalom Község Önkormányzatától, az egyesület tagjaitól és azoktól a támogatóktól, akik adójuk 1%-ával segítettek. Minden tagunk és támogatónk büszke lehet arra, hogy tavasszal, amikor a fák kizöldülnek, közel ezer olyan fa és bokor virul szerte a faluban, amit az elmúlt évek alatt az egyesületünk ültetett.

Köszönjük, hogy támogatták nemes céljainkat, akár munkával, akár anyagi támogatásukkal tették ezt! Ebből is látszik, hogy még mindig sokan vannak, akiknek fontos, hogy Herceghalom tisztább, közterei zöldebbek legyenek.

2014-ben is folytatjuk faluszépítő tevékenységünket, szemetet szedünk, fákat ültetünk! Idén a Föld Napja előtti hétvégén, várhatóan április 19-én rendezzük a következő faluszépítő napot, melyre szeretettel meghívjuk a Herceghalomi Hírmondó valamennyi kedves olvasóját, sőt olvasni még nem tudó családtagjaikat is.



Ha egyetért céljainkkal, kérjük adója 1%-ával támogassa egyesületünk munkáját!

Helyiek Herceghalomért Egyesület
adószám: 18704754-1-13

He-he elnökség

Herceghalomi Hírmondó

Megjelenik havonta

Kiadja:

Herceghalom Önkormányzata

Tel.: 06-23/530-560

E-mail: polghiv@herceghalom.hu

www.herceghalom.hu

Felelős szerkesztő: Szabó György

Telefon: 23 319 038

06-30 512 3810

E-mail: h.hirmondo@gmail.com

A lapban megjelenő cikkeket a felelős szerkesztő írta.

Más esetekben a cikk szerzője az írás végén olvasható.

A fotókat a cikkek szerzői készítették.

A Herceghalomi Hírmondó kiadója és szerkesztője nem vállal felelősséget a lapban megjelenő hirdetések tartalmáért, a hirdetésekben szereplő szolgáltatások minőségéért!

ISSN: 2063-0778

Nyomdai munkák:

dbba
Nyomdaipari Kft.

A Herceghalomi Hírmondó következő (XVI. évf. 2.) lapszáma várhatóan 2014. február 20-án jelenik meg. Lapzárta február 7-én lesz.

Kéziratokat, hirdetéseket ezidáig lehet leadni a polgármesteri hivatal titkárságán, vagy küldhetők el a fenti e-mail címre.

A Hírmondó korábbi számai a Községi Könyvtárban megtalálhatók és helyben olvashatók.

A BIAI SZENT ANNA PLÉBÁNIA HERCEGHALOMI FILIÁJA 2014 FEBRUÁR HAVI SZENTMISÉINEK ÉS LITURGIKUS ESEMÉNYEINEK IDŐPONTJAI

„PROHÁSZKA IMASZÖVETSÉG”

KÖZÖS RÓZSAFÜZÉR IMÁDKOZÁS:

minden Szentmise előtt 17.30 órai kezdettel

SZENTMISE/IGELITURGIA HERCEGHALOMBAN

szombatoként 18.00 órakor kezdődnek

Január 26. vasárnap

„...Kérlek titeket, testvérek, a mi Urunk Jézus Krisztus nevére, hogy mindnyájan ugyan azt mondjátok, és ne legyen köztetek pártoskodás, hanem legyenek tökéletesen egyszemélyesek ugyan-abbban a lelkiületben és ugyanabban a felfogásban...” (1 Kor 1,10)

ÖKUMENIKUS IMA NYOLCAD KÖZÖS ZÁRÁSA evangélikus, református keresztény testvéreinkkel együtt 15.00. órakor. Péter atya lesz a Homíliás, záró gondolat Endreffy tiszteletes és Mónika asszony nyitja az eseményt.

Február 1. szombat

URUNK, BEMUTATÁSA – GYERTYASZENTELŐ BOLDOGASSZONY „...*(Most bocsátd el, Uram, szolgálodat a te igéd szerint békességben, mert látták szemem üdvösségedet)*... (Iz 40,5) Simon és Anna tanúsága Jézusról.

Február 8. szombat

„...*Úgy világítsa a ti világosságokat az emberek előtt, hogy lássák jótetteiket és dicsőítések Atyátokat, aki a mennyekben van...*” (Mt 5,16)

A föld sója, a világ világossága

Február 10. hétfő

A Betegek Világnapjának előestéje, Rózsafüzér, Igeliturgia és Szentségimádás 17.30 órától.

Február 11. kedd

Betegek Világnapján Igeliturgia és Szentségimádás 17.30 órakor.

Február 15. szombat

A TÖRVÉNY ÉS A PRÓFÉTÁK „...*Mert bizony, mondom nektek: amíg el nem múlik az ég és a föld, egy i betű vagy egy vesszőcske sem marad el a törvényből, amíg minden be nem teljesedik...*” (Mt 5,16)

Február 22. szombat

AZ ELLENSÉGSZERETET „...*Ti tehát legyetek tökéletesek, mint ahogy a ti mennyei Atyátok tökéletes...*” (Mt 5,48)

Felhívom figyelmüket, hogy februárban:

14-én Szent Ciril szerzetes és Szent Metód püspök, Európa társvédőszejtei,

22-én Szent Péter apostol székfoglalása

24-én Szent Mátyás apostol

ÜNNEPÉRŐL EMLÉKEZÜNK MEG EGYHÁZUNKBAN.

Jézus Imája: *„Mi Atyánk, aki a mennyekben vagy szenteltesd meg a Te neved. Jöjjön el a Te országod. Legyen meg a Te akaratod, amint a mennyben, úgy a földön is. Mindennap kenyerünket add meg nekünk ma. És bocsásd meg vétkeinket, miképpen mi is megbocsátunk az ellenünk vétkezőknek. Ne vígy minket a kísértésbe; de szabadíts meg a gonosztól...”* (16) Isten aktív közreműködését kérjük, ne csak őrizzen meg minket, hanem lépjen is közbe az ember érdekében. Azonban tudnunk kell, hogy a „gonosz” a Bibliában valamilyen dolog hiányossága, értéktelensége, vagy pedig valamilyen gondolat vagy személy/ek elmarasztalható, káros romboló jellege életünkben. Így a „gonosz” lehet gonoszság, fizikai és erkölcsi rossz, gonosz ember, ill. a transzcendens gonosz a Sátán. A Mi Atyánkban mindegyik dimenzió szerepel, mert a kísértő minden formában a Gonosz. A Sátán egyformán az Isten és ember ellensége, aki ellenkezik az Úrral, és adolja az embert. (folytatás következik)

„KERESZTÉNY SZELLEMISSÉGŰ HÉTFŐ ESTI BESZÉLGETÉSEK” február 24-én (hétfőn) 18.00 óra, melyet Igeliturgiával kezdünk. Téma: **„Magyar szentek sorozat”** folytatása. **Mindenkit szeretettel fogadunk.**

Herceghalmon élő, dolgozó, látogatásra- pihenésre betérő keresztény testvéreinket szeretettel várjuk Szentmisére!

Kívánunk kegyelmekben gazdag, áldott 2014-es évet szeretteik, barátai, vállalkozásaik számára.

Egyházmegyénk hitéletéről olvashatnak a: <http://www.szfvar.katolikus.hu>, valamint a <http://www.szfvar.katolikuscsaladok.hu> honlapokon. **Klikkeljen rá Ön is / és Te is! Térjen / Térj be hozzánk, mert a hangrang Önökért / Érted is szól!**

Herceghalom Filiája Lányi István

Herceghalom filia 2014-es egyházi éve

Herceghalomban 1904-ben felépült kápolna szolgálta a tanyai emberek hitéletét. Közösségünk 100 év múlva, 2000-2002-ben felépítette XXI. századi Templomát az ökumené szellemében, Isten legnagyobb dicsőségére. Így a 12 éve felépült Templomunk katolikus keresztény életében, a közösségi létben megélt hitélet erősítése és kiteljesedése volt minden liturgikus eseményünk középpontja. A „HIT ÉVÉ”-ben, (2012-2013) mint ahogy eddig is, államalapító Szent István királyunk keresztényi akaratát tisztelve és követve, vallási közösségünk erősödését szolgáltuk. Eddigi zárókövetésünkön megismertük keresztény testvéreink Árpád-kori településeinek régi, évszázados templomait és közösségeik hitéleti tevékenységét, ahol őseink számos generációkon keresztül szolgálták hazánkat és építették Isten országát.

Elődeink példáját követve liturgikus életünk célja hazánk és Isten országának építése közösségeink életében, Herceghalom szolgáltatásban. Az őszövetségi választott nép számára

a szombat volt az Úr napja annak jeléül, hogy Isten szövetséget kötött velük. Ennek ünnepelését Szentmisében tesszük meg.

Ezért követve mi is a régi hagyományt, amikor az időszámításában a következő nap a napnyugtával kezdődik. Számunkra a Szentmise ideje szombatoként napnyugta után kezdődik. Ezzel lehetőség van református és evangélikus keresztény testvéreinknek is az Úr napjának megünneplésére. 2014-ben már szempontként vettük figyelembe, hogy hét közben is mindazon napokon lehetőség szerint legyen Szentmise vagy Igeliturgia. E napok kötődnek hitünkhöz, európai identitásunkhoz és magyarságunkhoz. (2014. 01. 06. hétfő, 02. 11. kedd, 03. 05. szerda, 25. kedd, 04. 14. nagyhétfő, és 17. nagycsütörtök, 05. 29. csütörtök, 06. 02. szerda, 11. péntek, 23. szerda, 08. 06. szerda, és 15. péntek, 10. 08. szerda, 11. 05. szerda, 19. szerda,). Ma hazánkban minden katolikus templomban ezen ünnepeken van Szentmise vagy Igeliturgia. E cselekedetünkkel szeretnénk Herceghalom hitéletét

tovább erősíteni. Folytatjuk a korábbi évek gyakorlatában kialakított „Hétfő esti keresztény szellemiségű beszélgetések” sorozatát háromhetente. Mindenkit szeretettel várunk ezen estéinken. Megköszönve Önkormányzatunk eddigi támogatását, élve segítségünkkel ez évben az iskolai oktatási év befejeztével szeretnénk hittanos gyermekeinknek 2014. 06. 16-20 közötti héten, a KEK-ben napi bejárással táborot szervezni, gondolva arra – hogy ezzel is erősítsük Herceghalom közösségének építését. Tervezünk az év folyamán zárások utakat is: Makkosmáriára június 15-én, Krakkó-Chestochowa július 13–18. között, Alsószentivánra október 13-án. Iskolaév kezdetén folytatva immár hagyományként Filiánk közössége a IV. osztályba lépő gyermekeinknek átadja a „Könyvek Könyvét” a „Bibliát”. Kérjük a Jó Isten áldását Herceghalom minden polgárára és kérve, hogy minden testvérünk hallja meg Krisztus üzenetét Szentmisére hívó szavát, az Evangélium üzenetét, az Örömhírt.

Lányi István

FogArt

A mosoly a legnagyobb műalkotás.
 Biatorbágy szívében csúcstechnológiával felszerelt fogászati rendelőkben várjuk kedves
 meglévő és leendő pácienseinket előzetesen megbeszélt időpontban.

HÉTFŐTŐL-PÉNTEKIG

...felnőtt és gyermekfogászat, fogfehérítés, digitális röntgen, implantáció, parodontológia...
 Ingyenes konzultáció.

ÚJ SZOLGÁLTATÁSUNK: PANORÁMARÖNTGEN, GYERMEK/FELNŐTT FOGSZABÁLYOZÁS!!!

További információkat szolgáltatásainkról és rólunk honlapunkon talál.
 Keressen minket bizalommal a **facebook** -on is.

Cím: 2051 Biatorbágy, Vasút u. 7
 Tel: +36-23/310-455; +36-20-584-47-75
 Honlap: www.fogart.hu
 E-mail: info@fogart.hu

Ticket Wellness

QR code

VISA, VISA Electron, MasterCard, Maestro, Készlet Pénz Kártya

www.fogart.hu

A Herceghalom Szabadidő és Sportegyesület 2013-as tevékenysége és 2014-es tervei

A HSE tagjainak száma 2013-ban elérte a 25 főt, és 2014-ben ez reményeink szerint tovább fog növekedni.

2013-ban a sport tevékenységünk elsősorban a labdarúgás volt, de év végén röplabdázók is a soraink közé léptek. A labdarúgás egész évben folyamatos edzéseket, valamint a Fejér Megyei Labdarúgó Szövetség szervezésében az Öregfiúk I. csoportban való részvételt jelentette. 2013 őszén a labdarúgó csapat az alábbi eredményeket érte el:

HERCEGHALOM	SÓSKÚT	1	5
FELCSÚT	HERCEGHALOM	2	1
HERCEGHALOM	DUNAFÜRED	1	5
PERBÁL	HERCEGHALOM	3	2
HERCEGHALOM	PÁTY	3	1
HERCEGHALOM	BRIGETIO KOMÁROM	1	5
CSABDI	HERCEGHALOM	3	3
HERCEGHALOM	ZSÁMBÉK	3	3
GYÚRÓ	HERCEGHALOM	0	1
HERCEGHALOM	ETYEK	4	1
VIADUKT	HERCEGHALOM	1	4
HERCEGHALOM	TORDAS	5	0
TÁRNOK	HERCEGHALOM	4	2

13 lejátszott mérkőzés, 4 győzelem, 2 döntetlen, 7 vereség. Ezzel a teljesítménnyel a csoport 8. helyén állunk. Zsámbék kivételével magunk mögött tudjuk az összes környező település csapatát.

2013-ban az öregfiúk csapat az önkormányzat támogatásával megkezdte a sportpálya környékének felújítását. A társadalmi munkák keretében újrafestették a palánkot, kicserélték a kispadokat és a nézőtéri padokat. A felújításokat 2014-ben is folytatni szeretnénk. Terveink között szerepel az MLSZ által kiírt pályafelújítási pályázaton való indulás, amivel lényegesen használhatóbb játékfelület kialakítását szeretnénk megvalósítani. A pálya környékére faszor telepítését tervezzük, hogy a terület a nyári hőségben minél nagyobb felületen árnyékoltsa legyen.

2013-ban a sportegyesület tagjai részt vettek a falu rendezvényein, mint szervezők és lebonyolítók is. A gyermekek lelkesen vettek részt a sportversenyeken. 2014-re a május 1-jei falunapi rendezvényen való labdarúgó kupa szervezésével, augusztus végén – szeptember elején tagtoborzó szervezésével, a magtárogatón való részvétellel készülünk. A Sportegyesület köszöni támogatóinak, szurkolóinak és tagjainak a 2013-as évi tevékenységét. A 2014-es évben is várjuk újabb sportolni vágyók jelentkezését a tagjaink közé, akár más sportágakból is. **Szeretettel várunk mindenkit rendezvényeinken, mérkőzéseinken!**

Somogyi Kálmán Herceghalom Szabadidő és Sportegyesület elnöke